

# 常宁市稳岗返还补贴实现“政策找人”

衡阳日报讯(通讯员 刘若丰)今年以来,常宁市就业服务中心结合“清廉机关”建设,大力实施就业创业服务质量提升工程,不断改进服务模式、提升服务水平,精准落实稳岗返还、一次性扩岗补助、降低失业保险费率等政策,全面推行稳岗返还、一次性扩岗补助“免申即享”服务模式,免申请、零跑腿、速发放,真正从“人找政策”变为“政策找人”。

实现“政策找人”的目标,需要惠企政策的精准落地。常宁市就业服务中心依托人社系统一体化公共服务平台,实时掌握全市参保企业缴费、裁员率、信用状况等情况,通过大数据比对,精准筛选符合条件的企业名单、核准补贴

金额、推送申领信息。企业只需确认返还信息,返还资金直接拨付到企业账户上,做到企业享受政策“一次都不用跑”。

据介绍,截至目前,该市已为74家企业发放失业保险稳岗返还资金145.27万元;对企业招用2023届、离校两年内未就业普通高校毕业生和

16—24岁登记失业的青年,按照1500元/人的标准发放一次性扩岗补助1.2万元。

下一步,该市就业服务部门将继续加大工作力度,全力做好各项助企纾困政策宣传解读,畅通申领渠道,让企业第一时间享受政策红利,用“真金白银”稳岗位、保就业、促发展。

# 全国知名画家南岳写生作品展在南岳开展

将持续至2024年1月10日,免费对观众开放



衡阳日报讯(全媒体记者 莫雄飞)12月7日,一场高规格的艺术盛宴——“望岳”中国国家画院范扬工作室全国知名画家南岳写生作品展在南岳美术馆开展,吸引了众多书画爱好者前来观展。

“南岳是一座文化名山,同时有着无边的美景,自古以来,一直是文人墨客和书画家们向往的地方。”南岳美术馆馆长赵黎告诉记者,此次邀请全国各地的知名画家来南岳写生并办展,旨在丰富南岳美术馆藏品,落实“邀请名家写南岳、画南岳”文化工程,促进南岳文化艺术交流,深化南岳文旅融合

发展。“南岳是佛道名山、禅宗圣地,我一直喜欢研究禅宗文化,也一直想创作一批与佛教文化相关的画作。趁着这次来南岳写生,我特意满怀敬意去了南岳大庙、祝圣寺等观光并写生。这些地方为我此次写生提供了丰富的、取之不竭的创作素材。”来自北京的著名画家、中国艺术研究院范扬导师助教李友迪说。

此次由南岳发起的书画名家写生活动,给了画家们充沛的创作灵感和激情。当天展出的102幅作品描绘的皆为南岳的自然风光和风土人情,笔墨技巧和艺术水准颇高。

此次写生作品展将持续至2024年1月10日,免费对观众开放,对书画感兴趣的朋友可前往一赏。展览结束后,将有多幅南岳写生作品永久收藏在南岳美术馆。

## 国网衡阳供电公司“华新北网格”项目完成

### 科学配电“网格”化 客户用电“满格”化



工作人员对网格内高可靠性全息感知环网箱开展日常维护。

■陈明 摄

衡阳日报讯(通讯员 张雁 刘群辉)“传统运行模式下,配电网抢修耗时耗力,‘华新北’标准化网格改造后,配电网故障处理时间能缩短至分钟级。”12月6日,国网衡阳华新供电公司配电班工作人员充分发挥“华新北网格”线路互联优势,利用智能终端信号迅速判断故障点位置并隔离故障点,在客户停电“零感知”的情况下,完成了10千伏平泉线故障抢修。

据悉,“华新北网格”是2021年国网衡阳供电公司在高新区开展配电网“网格化”规划的试点项目。该公司根据路网建设、发展规划、负荷特性等特点,将解放大道以北、蔡伦大道以西及蒸水河东南面规划为“华新北网格”。

“在供电网格划分的基础上,我们还综合考虑用地属性、负荷密度、原有线路路径等因素,将‘华新北网格’细分为9个供电单元,并对网格内所有负荷进行重新切割分配。”据该公司发展策划部相关人员介绍,“华新北网格”建设

改造对每个供电单元进行了负荷预测,并结合实际情况和用户用电需求,针对性开展线路互联改造、自动化改造、台区增容布点等来解决该区域内原有线路负荷重、供电半径过长、线路迂回供电等问题。

通过近3年的持续改造,今年11月初,“华新北网格”已顺利完成,累计实施项目17个,新建电缆25.05千米、环网柜89座、配变终端149台。网格内复杂联络、单辐射线路被改造为标准化接线的单环网线路,供电半径缩短,供电可靠率达到了99.977%,配电自动化覆盖率100%,较2020年增长44.9%,智能终端在线率和台区融合终端覆盖率均为100%,有效缩短了故障抢修时间,降低了抢修人员的工作负荷,极大提高了“华新北网格”的供电能力和供电可靠性,进一步提升了供电服务质效。

接下来,国网衡阳供电公司将继续推广“华新北网格”规划成果经验,结合城市发展规划,加快推进配电网规划建设,不断提升广大用户的电力获得感。

## 走基层 找问题 想办法 促发展

衡阳日报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 张传勇)“看到宽阔的马路,也不枉我当初砍掉了那15棵果树!”近日,看到村里的沥青路铺装现场,衡南县车江街道十牛峰村村民费天文高兴地说。

为了推进乡村振兴与巩固脱贫攻坚成果有效衔接,十牛峰村“两委”

干部积极争取到了铁樟公路提质改造项目。动工前,村干部在七星、耀进、大陆、新屋、卫家等5个村民小组召开屋场恳谈会,就道路扩宽涉及到的拆屋角、废鱼塘、砍树苗等情况征求意见。耀进组老支书李先成带头表示愿意挖掉自家水泥前坪用于马路扩宽,在老干部和党员的带领下,原先有异议的村民纷

纷转变了思想,积极参与到道路拓宽、硬化中。大家有钱出钱、有力出力,最终筹集资金52万余元。

近期,车江街道相继在各村、社区召开屋场恳谈会,党员干部和群众问冷暖、唠家常,宣传安全生产、信访接待、产业发展等与村民息息相关的民生实事。群众纷纷提出想法和建议,在场

干部出谋划策、化解矛盾,一次次屋场恳谈会成为广受群众欢迎的“暖心会”。街道负责人表示:“现在,车江街道干部全员下沉乡村,坚持用好屋场恳谈会平台,通过‘四下基层’察实情、找问题、谋良策、促发展,进一步密切联系群众、畅通民意诉求通道,更好地服务基层群众。”

## 衡南县车江街道:

### 屋场恳谈察实情 “四下基层”解民忧

## 叶红似火 “枫”景迷人

岳屏广场枫香园成为热门“赏红”打卡地



游客与红枫同框,拍照合影。



岳屏广场枫香园枫叶红似烈焰,令人陶醉。

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)时下,岳屏广场枫香园已是五彩缤纷,层林尽染,鸡爪槭、红枫、枫香等色叶树五彩斑斓,美如画卷,令人陶醉。连日来,前往观叶赏景的市民、游客络绎不绝,初步统计显示,每天的游客量达1000人次,成为近期热门的“赏红”拍照打卡地。

12月7日下午,记者现场看见,不少市民、游客聚集在树下,与红枫同框拍照合影。据了解,枫香园是岳屏广场红叶景观最美的地方,面积约2000平方米,景色秀美,搭配栽植了枫香、鸡爪槭、红枫等多种色叶树,枫叶红似火焰。园内栽植的红枫树30余棵,枫香树高10余米,胸径30厘米,已在园内安家20多年,树叶从明黄如金到灿若红霞,树干挺直、树姿雄伟的枫香树格外抢眼。市园林绿化服务中心相关负责人介绍,枫叶变色受气温、光照等多种因素影响,今年秋冬偏暖,枫叶较往年红得晚些,因天气晴朗少雨,红枫的叶片略显焦枯,一旦刮风下雨,将迎来“落叶潮”。预计,红枫的最佳观赏期将持续到12月中旬。

## 增强法治观念 提高法律意识

市环境卫生事务中心开展“宪法宣传周”主题党日活动

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)12月1日至12月7日是我国第六个宪法宣传周,为进一步弘扬宪法精神,增强市民群众法治观念和守法意识,12月6日下午,市环境卫生事务中心组织全体党员走进石鼓区潇湘街道荷池路社区开展“宪法宣传周”主题党日活动。

活动现场,40余名党员身穿红马甲,三五成群,走街串巷,向当地居民群众发放宪法法律知识宣传手册,讲解宪法的主要内容及重要意义,并通过生动鲜活的案例,以案释法,用通俗易懂的语言向群众普及法律知识,就群众关注的法律问题答疑解惑,增强群众法

治观念,提高群众法律意识,引导群众自觉守法、遇事找法、解决问题靠法,志愿者现场解答群众关于家庭暴力、农民工讨薪、赡养抚养等法律咨询,使群众受益匪浅,提高了群众学法用法的积极性。市环境卫生事务中心相关负责人表示,通过此次宣传活动,为当地居民群众宣讲了法治知识,进一步提升了群众对法治知识的认知度,增强了群众的法治意识和法律意识。今后将继续开展形式多样、群众喜闻乐见的宪法宣传活动,使宪法知识真正融入群众的生活当中,营造全社会自觉遵守宪法、学习宪法、维护宪法、运用宪法的浓厚氛围。

## 12月10日晚起 气温“大跳水”

一股实力不俗的冷空气已在赶来的路上,累计降温幅度10℃以上,12月12日凌晨最低气温6℃

衡阳日报讯(全媒体记者 胡亚华)12月7日是大雪节气,大伙是否已期待冬日的雪花了。连日来,衡阳迎来大回暖,“晴”歌高唱,不过,市气象台发布的最新天气消息是,一股实力不俗的冷空气已在赶来的路上,12月10日晚起,气温将出现“大跳水”,累计降温幅度10℃以上,12月12日凌晨最低气温骤降至6℃。

12月7日,暖意融融,天气晴朗,监测显示,当日最高气温定格在23.9℃,出现在常宁市;衡阳市城区则为22.2℃。接下来衡阳市有一段多阴雨的天气。受槽后偏北气流控制,12月8日白天,天气依然晴好,气温攀升;受西南气流影响,8日夜间至10日白天,有分散性小雨,气温跌低;届时,阴

冷感又会再次回归。受高空槽、切变线和强冷空气共同影响,10日夜间开始,有一次降温弱降水天气过程,10日白天,受“锋前增温”效应影响,最高气温将飙升至25℃,12月11日以小雨天气为主,气温跌低;最低气温将出现在12月12日凌晨,最低气温仅6℃,最高气温在12℃上下徘徊。12月13日、14日天气转好,以多云间晴天气为主,气温回升。15日夜晚起,将迎来一轮较明显的降温降水天气过程。天气预报员称,下雪需要同时满足两个条件,气温要够低,水汽要够足,届时,是否下雪,仍有待进一步观察。气象部门提醒,目前,森林火险气象等级较高,应注意用火用电安全,早晚气温低,需注意适时增添衣物,谨防感冒。

## 快来湖东村采摘冬日“莓”好



市民在采摘草莓。

## 沃野衡州

衡阳日报讯(通讯员 唐兰荣 全媒体记者 周琪)12月6日,珠晖区和平乡湖东村草莓基地的大棚内,粉白的草莓花正盛开,一颗颗草莓点缀在绿叶之间,“红着脸”等待着采摘。

“这里的草莓真好吃,一个个又大又甜。”一些市民正穿行于大棚内,精心挑选着中意的草莓,采摘、品尝,不时发出赞叹“太鲜美了”。

“进入采摘季,每天都有很多游客前来采摘草莓,热闹得很。”该基地负责人告诉记者,今年他们种植了12亩草莓,预计亩产1500公斤,采摘期可以延续至明年5月初。

湖东村草莓如此火爆,得益于所产草莓生态绿色的良好品质,更得益于珠晖区近年来倾力打造的农旅融合新业态。近年来,水果种植采摘也成为当地增收致富的产业之一,不仅丰富了市民的果篮子,也为村集体带来了可观的收入。

下一步,该村将以红颜品种为主,扩大种植面积,并围绕草莓基地、露营地完善周边业态,持续打造独具特色的农家乐和采摘观光农业,带动群众“吃好乡村旅游增收饭”。